



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12 серпня 2022 року

м. Чернігів

№ 81-р

Про внесення змін та доповнень до розпорядження Чернігівського міського голови від 07 липня 2022 року № 62-р «Про створення комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території міста Чернігова»

Керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 року № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», у зв'язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до складу комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації (далі – Комісія), затвердженої розпорядженням Чернігівського міського голови від 07 липня 2022 року № 62-р «Про створення комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території міста Чернігова»:

1.1. Вивести зі складу Комісії секретаря Комісії - Андрієнко Юлію Вікторівну, у зв'язку зі звільненням із займаної посади.

1.2. Ввести до складу Комісії секретаря Комісії - Соловей Анну Анатоліївну, головного спеціаліста сектору реєстрації дозвільних документів управління державного архітектурно-будівельного контролю Чернігівської міської ради.

2. Внести зміни до пункту 3 розпорядження Чернігівського міського голови від 07 липня 2022 року № 62-р «Про створення комісії з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації на території міста Чернігова» та викласти його у наступній редакції:

«Робочим групам скласти акти комісійного обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації, за формою визначеною у Постанові Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд».

Голові Комісії та заступникам голови Комісії організувати роботу з формування актів комісійного обстеження в електронній формі за допомогою засобів Єдиного державного вебпорталу електронних послуг».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО